

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIV.—Número 13.600

Viernes 21 de Julio de 1944

Precio del ejemplar: 25 céntimos

ADOLFO HITLER INFORMA AL PAIS ACERCA DEL ATENTADO DE QUE HA SIDO OBJETO

“Una camarilla de oficiales ambiciosos y criminales ha tramado un complot para eliminarme y eliminar al Estado Mayor alemán”

El coronel conde von Stauffenberg, colocó la bomba que hizo explosión a dos metros del Führer

Se da por fracasado el complot, y sus organizadores han huído en parte y en parte han sido fusilados

Himmler ha sido nombrado jefe del Ejército interior y el general Guderian jefe del Estado Mayor

Cuartel general del Führer, 20.—Hitler ha dirigido esta noche, por radio, la siguiente alocución al pueblo alemán:

«Compatriotas: Por enésima vez se ha proyectado y ejecutado un atentado contra mí. Hago hoy uso de la palabra por dos razones principales. La primera para daros ocasión de escuchar mi voz y saber que estoy sano y salvo; la segunda para comunicaros los detalles de un crimen sin precedentes en la historia alemana. Una camarilla de oficiales ambiciosos, sin conciencia, criminales y locos, ha tramado un complot para eliminarme y eliminar con mí al Estado Mayor del Ejército alemán. La bomba fué colocada por el coronel von Stauffenberg, e hizo explosión a dos metros de distancia a mi derecha, hiriendo muy gravemente a varios de mis colaboradores más queridos, de los cuales ha fallecido uno. Personalmente he salido completamente ileso, aparte algunas quemaduras y contusiones del todo insignificantes. En ello veo una confirmación de la misión de la Providencia, que me ha encargado proseguir el fin de mi vida como hasta aquí. Porque ante la nación entera puedo confesar solemnemente que desde el día en que hice mi entrada en la Wilhelmsstrasse, una sola idea ha llenado mi pensamiento: cumplir mi deber con toda conciencia. Desde el momento en que vi con claridad que la guerra sería inevitable y que no podría ser aplazada, no he conocido más que preocupaciones y trabajo, y en muchos días y noches sin sueño no he vivido más que para mi pueblo.

Un grupo reducido

En el momento en que los Ejércitos alemanes se encuentran comprometidos en los combates más duros, en Italia y en la propia Alemania ha surgido un reducido grupo que crea poder asternarnos una puñalada en la espalda como en 1918. Pero esta vez ese grupo se ha equivocado por completo. La afirmación de esos usurpadores de que yo sería eliminado del número de los seres vivos, se halla desmentida en este momento en que os hablo, mis queridos compatriotas. El círculo formado por los usurpadores es muy restringido. Las fuerzas armadas alemanas nada tienen que ver con él, y, sobre todo, los usurpadores nada tienen de común con el Ejército alemán. Repito que se trata de una reducidísima camarilla de elementos criminales, que serán extirpados sin consideración. Así, pues, ordeno:

Reunión del Patronato Antituberculoso bajo la presidencia del ministro de la Gobernación

Subastas de obras de nuevos sanatorios antituberculosos por valor de treinta y cinco millones de pesetas

Se establecerán en Soría, Logroño y Teruel, inaugurándose, en Agosto, los de Tenerife y Las Palmas y mañana el nuevo pabellón de Valdelatas

Madrid, 21.—El Patronato Nacional Antituberculoso se ha reunido bajo la presidencia del ministro de la Gobernación. Entre otros importantes acuerdos, se adoptaron los siguientes: Encargar la redacción de un proyecto para construir un sanatorio antituberculoso de 250 camas en Almería, en una finca donada al Patronato por el gobernador civil de aquella provincia. Sacar a concurso la primera fase de las obras de construcción de un sanatorio de 400 camas en Logroño. Aprobar el proyecto de construcción de un dispensario en Jaén, con un presupuesto de 275.000 pesetas. Conceder una subvención de 150.000 pesetas para la construcción de un dispensario en Vitoria. Ampliar en quince días el plazo del concurso de las obras de construcción de la ciudad sanatorial de Tarrasa. Sacar a subasta la primera fase de un sanatorio de 400 camas en Teruel, con un



Medidas energicas

Primero. Ninguna autoridad civil admitirá órdenes, cualesquiera que sean, que emanen de esos usurpadores o de algún organismo dependiente de ellos.

Segundo. Ninguna autoridad militar, ningún jefe de tropas y ningún soldado deberá obedecer a los usurpadores, sino que, al contrario, cada cual deberá detener al portador o al autor de tales órdenes y darle muerte inmediatamente en caso de resistencia.

Para restablecer de momento el orden, he nombrado al ministro del Reich, Himmler, jefe del Ejército en el interior de la Patria, y he designado al general Guderian comandante de Cuerpo de ejército, para sustituir al jefe del Estado Mayor, actualmente enfermo. Como adjunto, al general Guderian tendrá otro jefe probado del frente del Este. Todas las demás autoridades no experimentarán cambio alguno.

Estoy convencido de que con la extirpación de esa pequeña camarilla de traidores y de conspiradores creados dentro de la Patria a la atmósfera que necesitan los combatientes del frente. Porque es imposible que centenares de millares y aun millones de combatientes sacrifiquen sus vidas

mientras en el interior una pandilla de ambiciosos detestables tratan continuamente de comprometer esa actividad. Esta vez les haremos pagar su

Se guarda silencio sobre los detalles del atentado

Es el segundo cometido contra Adolfo Hitler

Quiénes son algunos de los heridos

Berlín, 20.—En el atentado terrorista resultó levemente herido el jefe del Estado Mayor del Ejército alemán en el alto mando, general Jodl. Este se distinguió en la campaña de Francia de 1940, y por sus valiosos servicios fué ascendido a general de Artillería. Sus trabajos sobre el desarrollo de esta Arma, que presentó con motivo de un discurso pronunciado en Múnich, llamaron extraordinariamente la atención.

El teniente general Rudolf Schmundt, herido gravemente, es, desde 1938, ayudante del jefe del Ejército cerca del Führer. Schmundt pertenece al más íntimo séquito de Adolfo Hitler en todos los acontecimientos militares y políticos. Asistió a las conferencias entre el Führer y el presidente del Gabinete inglés, Chamberlain. Tiene cuarenta y ocho años de edad y participó como teniente en la primera guerra mundial.

El general Bodenschatz, que resultó levemente herido en el atentado, es uno de los colaboradores más íntimos del mariscal del Reich, Hermann Goering. Este general bávaro, que tiene cincuenta y tres años, ha participado en la primera guerra mundial como oficial de carrera desde el primer día de la misma, siendo herido cuatro veces en el frente occidental. Luego pasó a prestar sus servicios en el Arma aérea, donde fué ayudante del «as» de la aviación de caza alemana en la Gran Guerra, von Richthofen, y a la muerte de éste fué ayudante del entonces capitán Goering. A partir de 1933, siendo uno de los más íntimos colaboradores de Goering, hizo rápidamente carrera, participando en gran medida en la gran organización de la nueva Luftwaffe alemana. En 1938 fué nombrado jefe del departamento en el ministerio de Aeronáutica del Reich. Al mismo tiempo fué oficial de enlace de Goering ante el Führer. Como enviado del mariscal Goering visitó el general Bodenschatz, en el año 1938, la ciudad de Londres, habiendo estado ya tres años antes con von Ribbentrop en la capital británica.

Silencio sobre los detalles del atentado

Berlín, 21 (noche).—Por segunda vez se ha cometido un atentado contra Adolfo Hitler, y por segunda vez ha fracasado. En los círculos oficiales

cuenta como nosotros los nacionalsocialistas acostumbramos a hacerlo.

Continuaré mi obra hasta el fin

Estoy convencido de que todo oficial leal y todo soldado valeroso comprenderá lo que hacemos en este momento. ¿Qué suerte le hubiera cabido a Alemania si el atentado de hoy hubiese tenido éxito? Muy pocas personas se hubieran librado. Yo sé que debo a la Providencia, no el haber conservado la vida, sino la posibilidad de trabajar para mi pueblo y de seguir asumiendo para el futuro la carga de este cuidado para proseguirlo conscientemente. Cada alemán, sea el que sea, tiene el deber de oponerse radicalmente a los usurpadores y de detenerlos inmediatamente o eliminarlos sin vacilar, en el caso de que ofrezcan la menor resistencia. Los órdenes que he indicado han sido enviadas a las tropas de todas las armas, y estas órdenes serán ejecutadas ciegamente, conforme a la disciplina del Ejército del Reich. Una vez más os saludo con alegría, especialmente a mis viejos camaradas de lucha, y os comunico la satisfacción de haberme librado de una muerte que no hubiese sido terrible para mí, sino que hubiese acarreado horrores sin cuento al pueblo alemán. Veo en ello una señal de la Providencia, y la interpreto en el sentido de que debo continuar mi obra, y la continuaré hasta el fin.—Efe.

ROOSEVELT ELEGIDO CANDIDATO A LA PRESIDENCIA DE LOS EE. UU.

El partido demócrata promete una organización internacional basada en principios de igualdad y soberanía

ESTARA DESTINADA A EVITAR OTRA GUERRA

CHICAGO, 21 (2 T.).—ROOSEVELT HA SIDO DESIGNADO CANDIDATO PARA LA PRESIDENCIA DE LOS ESTADOS UNIDOS.—EFE.

«Roosevelt jamás ha sido superado como Presidente»

Chicago, 21 (2 t.).—En la Convención del partido demócrático el senador Barkley fué quien propuso la designación de Roosevelt para candidato a la Presidencia norteamericana. Barkley declaró, entre aclamaciones, que Roosevelt, como Presidente, jamás ha sido superado, ni siquiera igualado, en la historia de Norteamérica. En apoyo de la proposición, Henry Wallace, vicepresidente de los Estados Unidos, dijo: El presidente Roosevelt es el hombre más liberal que jamás se ha conocido.—Efe.

Ha fallecido en Madrid D. Dámaso Gil Municio

A la hora de cerrar esta edición, cuando no disponemos de tiempo más que para dar la triste noticia, nos comunican que ha fallecido, en Madrid, don Dámaso Gil Municio, cuyos restos serán inhumados en el panteón de familia en Sepúlveda, adonde serán trasladados mañana, día 22, a las 10,30, desde la casa mortuoria, Antonio Flores, 4 (Madrid), al cementerio de Sepúlveda, donde llegarán a las 12,30.

Para que el mundo no se vea envuelto de nuevo en una guerra

Chicago, 21 (2 t.).—En el programa del partido demócrata aprobado en la Convención que acaba de designar a Roosevelt para la Presidencia norteamericana, se dice que para que el mundo no se vea envuelto de nuevo en una guerra, el partido promete el establecimiento de una organización internacional basada en principios de igualdad y de soberanía de todos los Estados. Estos, grandes y pequeños, impedirán toda agresión al mantenimiento de la paz y de la seguridad internacional. Se establecerán acuerdos eficaces y necesarios para que las naciones mantengan fuerzas suficientes que impidan la guerra y hagan imposible la preparación para la guerra, haciendo que estas fuerzas disponibles para la acción conjunta allí donde sea necesario. Tal organización tendrá poder para el empleo de las fuerzas armadas cuando fuera necesario impedir una agresión y conservar la paz. En dicho programa no se descarta el empleo de la diplomacia para funciones de conciliación, arbitraje y otros métodos semejantes cuando sean susceptibles de aplicación a las discusiones internacionales. Se obliga el partido a mantener la Carta del Atlántico y las cuatro libertades.—Efe.

Los Albergues del S. E. M. armonizan el descanso necesario con otras actividades, fecundas. En ellos se estudian—en hermandad de esfuerzo y alegre camaradería—las necesidades que en orden a la función docente tienen los maestros españoles

Desde anoche siguen cayendo bombas volantes en Londres

Londres, 21 (2 t.).—Desde la caída de la noche, los alemanes reanudaron sus bombardeos con bombas volantes contra los condados meridionales de Inglaterra, comprendida la región londinense. Se registra víctimas y daños, según se anuncia oficialmente.—Efe.

La paz española

Rodeada de respetos que jamás había conocido, viene ahora España hablando su propio lenguaje, limpio y libre, en medio de un cataclismo cuyas consecuencias son la destrucción y la miseria de los pueblos de Europa. Todo, gracias al instrumento poderoso que forjó el Caudillo que encarna la voluntad española organizada bajo su jefatura en Estado unido y fuerte.

He aquí donde radica la base de nuestra política internacional. Desde que Franco salvó a España del abismo, cuando parecía irremisiblemente perdida, lleva el timón del Estado sin vacilaciones, conduciendo a la Patria a sus metas finales de libertad, de unidad y de grandeza. Comenzó su ingente obra haciéndola

totalmente, no bajo una visión parcial, sino enfocando en su integridad los problemas sociales, espirituales y materiales de nuestra hora.

La fecunda obra del Gobierno demuestra la solidaridad de los españoles, empeño nobilísimo al que se dirigen las reformas sociales y políticas que como verdades oficiales llegan sin engaños a todos los hogares.

Acaba de hablar el Caudillo ante el Consejo Nacional, y en sus afirmaciones hay algunas rotundas que debemos subrayar. «En la vida no hay nada casual—ha dicho. Todo es consecuencia de actos y esfuerzos; pero hay sobre ella otra supremacía, que es la voluntad de Dios constantemente ayudando a nuestra Causa».

Lo registra la Historia. Aquellos

pueblos que pierden la fe y se saben mal gobernados, abandonan a sus dirigentes. Franco, artífice de la victoria y de la paz, tiene la asistencia permanente y unánime del país, porque ha sabido retornar la Patria a la vida civilizada, a la tranquilidad, al trabajo y al orden. Y sobre las encrucijadas internacionales, la conserva serena y privilegiada en medio del hambre y la miseria que atraviesan los países salpicados por los horrores de la guerra.

Los pueblos débiles, como los hombres, viven de las mercedes que los demás les otorgan. Sólo las familias unidas y disciplinadas, las que se sienten iluminadas por los designios de la Providencia, conocen lo que significa la independencia y su fortaleza.

Por esta fe que no pierde el pueblo español en su Caudillo, se ha podido dar cima a situaciones de indiscutible gravedad. Hubo momentos difíciles, situaciones complicadas, hijas de la propaganda pífida e insensata desatada desde el exterior contra Es-

«No en vano toda obra de Gobierno constituye en sí una empresa política; la labor administrativa ha de estar al servicio de un destino político; si le falta la esencia política, le faltará a la obra su unidad y su contenido, y perecerá pronto ante la indiferencia, cuando no la oposición de los eternos descontentos.»

(Del discurso del Caudillo ante el Consejo Nacional.)

(Continúa en la página 3.)

Dios se lo pague

Toda la provincia de Segovia ha respondido al llamamiento del Papa en favor de las víctimas de la guerra. Dios se lo pague.

Cuanto han contribuido a la colecta con sus donativos y a su realización con sus actividades y trabajos, tengan por dirigida a ellos esa frase que la gratitud cristiana ha consagrado para manifestarse entre nosotros. Donde quiera que haya encontrado eco la postulación resuenen esas palabras, de humilde entonación pero de la más alta alcurnia en sí mismas y singularmente en nuestro lenguaje, que las adoptó para las efusiones más sinceras del corazón agradecido. Ante nuestras dignísimas autoridades, en los organismos oficiales, empresas, entidades, instituciones y domicilios particulares vayan reproduciéndose en misiva de pletisias y reconocimiento por medio de EL ADELANTADO, a quien corresponde asimismo nuestro homenaje de gracias por su incondicional y entusiasta colaboración. Dios se lo pague.

España, por medio del Romano Pontífice, traspasarán las fronteras de los pueblos que sufren, buscará entre los trozos de los hogares rotos al niño huérfano, al anciano, a los heridos, a los prisioneros e irá depositando en sus manos nuestras limosnas, el fraternal agasajo de nuestro socorro. Tiene el mundo precisión de lecciones como ésta, que debemos al Padre común de los fieles, al Papa. Ha sido él quien nos ha tomado de la mano, ha sacudido nuestra indolencia, y nos lleva ahora junto a los que sufren, mediante nuestros donativos, haciendo que se inunde nuestro espíritu del gozo íntimo que acompaña a la práctica de la caridad.

Por otra parte, no cabe más alto destino a nuestra limosna, ya que es Cristo mismo quien la recibe, según su divina frase: «lo que hicieris por mis pequeños, por mí lo haré».

Y, si es óbolo material para la «la pobreza sin parangón de esta hora terrible», es mensaje de amor, y oasis de paz en el ambiente calcinado del mundo.

Sin duda llegará a tiempo, en pocos casos, para librar de las garras de la muerte a muchos hermanos nuestros enfermos, desamparados, cautivos, errantes. El Romano Pontífice tenía ya agotados sus recursos en esta ingente empresa de caridad; ahora dispondrá con la santa alegría de quien se olvida de sí para no pensar más que en el bien que realiza, en el dolor que mitiga, en la necesidad que remedia.

Y Segovia, merced al generoso desprendimiento de sus hijos, participará en la proporción que la correspondiente en esta obra de caridad universal. Que el refrendo de esta benéfica gesta sea aquel «venid, benditos de mi Padre, porque tuve hambre y me disteis de comer, estuve enfermo y me visitasteis. Venid y poseed el reino que os tenía preparado».

La Comisión

Advertencias sobre la publicación de listas

El procedimiento adoptado en nuestra Diócesis de pedir casa por casa ha dado lugar a que casi no haya quedado familia alguna sin aportar su limosna a esta ingente obra de

caridad, siquiera hayan tenido que ser en muchos casos limitadas las aportaciones, no menos estimadas que las más cuantiosas. En muchas listas se ha podido consignar que han participado en la prestación de donativos todos los vecinos y aun distintos individuos de la misma familia, pudiendo decirse que esta «casualidad» es la característica de la colecta en nuestra Diócesis. En virtud de esto, ascienden a muchos millares los nombres que figuran en las listas recibidas y que van llegando. Y ante la imposibilidad de publicar en EL ADELANTADO todas las listas de donantes completas, la Comisión ejecutiva, después de haber publicado en plan de información buen número de donativos, en gran parte pertenecientes a los totales de las parroquias, ha acordado: 1.º Suspender la publicación de limosnas individuales en el periódico, y hacer público en él el balance de la colecta a base de las cantidades totales por parroquias y arciprestazgos, así como de la Secretaría de Cámara y Gobierno del Obispado y de las cuentas corrientes. 2.º Que en los tabloneros de anuncios de todas las parroquias se pongan las listas de las limosnas individuales recogidas en cada una de ellas y asimismo en el del Palacio Episcopal la relación de lo ingresado en la Secretaría del Obispado y en las cuentas corrientes.

Suministro ordinario y extraordinario de víveres para los pueblos de la provincia

Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.—Se hace público a todos los señores alcaldes delegados locales de Abastecimientos y Transportes, que en el «Boletín Oficial» de la provincia del próximo lunes, día 24, se publica el suministro ordinario y extraordinario de artículos intervenidos correspondientes al presente mes, el cual consiste en las siguientes cantidades, previo corte de los cupones de las cartillas individuales de racionamiento que serán anunciados:

SEGOVIA RELIGIOSO

En los Padres Misioneros

Sábados reparadores al Corazón de María.—Por la mañana se hará el ejercicio en las misas de siete y media y ocho y media.

Por la tarde, a las ocho, hora santa eucarística-mariana, exposición mayor, visita, santo rosario, ejercicio y plática por el reverendo padre superior.

El domingo, día 23, será dedicado al beato padre Claret, siendo el ejercicio en las misas de siete y media y ocho y media, y por la tarde, a las ocho, habrá ejercicio propio al beato y plática.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 20.—Premiado con 25 pesetas, número 613. Premiadados con 2,50 pesetas, los terminados en 13. A partir de hoy, el sorteo tendrá lugar a las nueve de la noche.

AVISO A LAS MUJERES DE ACCION CATOLICA

Por coincidir este mes el triduo solemnemente que se celebra en la iglesia de San Miguel en honor de San Vicente de Paul con la hora santa que se viene celebrando en la Santa Iglesia Catedral todos los meses el día 22, se aplaza este mes hasta el día 26, a las ocho de la tarde, rogando la asistencia a todos los fieles y muy especialmente a las mujeres de Acción Católica, para quienes es obligatoria la asistencia.—LA PRESIDENTA.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer

Presión atmosférica: 673,5 m/m. Temperatura máxima: 24º 6 a las 19,40 horas.

En la mañana de hoy

Presión atmosférica: 673,0 m/m. Temperatura mínima: 13º 0 a las 7,25 horas.

POBLACION URBANA E INDUSTRIAL

Aceite.—Un litro por persona. Azúcar.—Un kilo por persona. Sopa.—250 gramos por persona. Puré de legumbres.—250 id. idem. Arroz.—250 idem idem. Chocolate.—200 idem idem. Jabón.—200 idem idem. Café, tueste natural, a 300 gramos a las cartillas clasificadas en primera categoría y 200 gramos a las clasificadas en segunda.

Suministro infantil

Aceite.—Un litro por niño. Azúcar.—Un kilo por niño. Sopa.—250 gramos por niño. Arroz.—250 idem idem. Chocolate.—200 idem idem. Jabón.—400 idem idem.

POBLACION RURAL

Aceite.—Tres cuartos de litro por persona. Azúcar.—Tres cuartos de kilo por persona. Arroz.—250 gramos por persona. Chocolate.—100 idem idem. Jabón.—200 idem idem. Café.—300 gramos a las cartillas clasificadas en primera categoría y 200 gramos a las clasificadas en segunda.

Suministro infantil

Aceite.—Tres cuartos de litro por niño. Azúcar.—Tres cuartos de kilo por niño. Arroz.—250 gramos por niño. Chocolate.—100 idem idem. Jabón.—400 idem idem.

COMIENZAN LOS CULTOS EN HONOR DE SAN VICENTE DE PAUL

El prelado bendice la nueva imagen y pronuncia una plática

Ayer, a las ocho de la tarde, tuvo lugar el acto preparatorio de los solemnes cultos que en honor de San Vicente de Paul han organizado el Consejo particular y las Conferencias de la parroquia de San Miguel. Los cultos tienen lugar en este templo.

Al acto religioso de ayer asistió el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de la Diócesis, quien tomó asiento en su trono acompañado por el muy ilustre señor arcediano de la Santa Iglesia Catedral y de otros señores sacerdotes. En el antipresbiterio se situaron las autoridades y representaciones. Asistieron el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia y jefe provincial del Movimiento; excelentísimo señor gobernador militar; alcalde de la ciudad; presidente de la excelentísima Diputación provincial; ilustrísimo señor presidente de la Audiencia; representación del ilustrísimo señor delegado de Hacienda; coronel primer jefe del Regimiento de Artillería, número 41 y otras comisiones y representaciones. También asistió el Consejo particular de las Conferencias de San Vicente de Paul y los miembros de las Conferencias de las distintas parroquias de la capital.

El altar mayor del templo de San Miguel estaba bellamente adornado con multitud de luces y flores. A un lado la nueva imagen de San Vicente de Paul, donada a las Conferencias por don Andrés Reguera Antón.

El acto religioso Primeramente se rezó el santo rosario y a continuación el ilustre prelado de la Diócesis procedió a reves-

tirse de pontifical. Después bendijo la imagen rezando las preces de ritual.

A continuación el excelentísimo y reverendísimo señor obispo pronunció una vibrante plática, en la que, con bellísimos párrafos, expuso y desarrolló el pensamiento de la misión que a España, por designio de la Providencia, la corresponde realizar en un mundo en lucha y cómo ésta sólo puede cumplirla por medio del amor, de la caridad cristiana. Elogió a las Conferencias de San Vicente de Paul que saben llevar el socorro espiritual y material a los necesitados y que son obra predilecta de la Iglesia. Terminó pidiendo la ayuda y las bendiciones de Dios para todos. La brillante alocución del prelado causó honda emoción.

Hoy comienzan los brillantísimos actos del triduo.

EL DOCTOR JIMENEZ DIAZ EN CUELLAR Y EL AU DE "LA DEL SOTO DEL PARRAL" EN VEGANZONES

Cuellar.—Ha pasado unas horas en esta histórica villa el sabio catedrático de San Carlos, de Madrid, doctor don Carlos Jiménez-Díaz, que ha sabido colocar el nombre de España a la máxima altura de la Medicina contemporánea en el extranjero.

Pasó unas horas al lado de su fraternal amigo el médico de esta localidad don Tomás Lozano, juntamente con los ingenieros agrónomos señores Leal y Rodríguez. También acompañaron a los visitantes el médico don

SUCESOS

Se produce la fractura de

Consuelo García Álvarez, de 20 años de edad, con domicilio en la capital, carretera de La Granja, se produjo, a consecuencia de una caída casual en su domicilio, la fractura en tallo, verde en cúbico y derecho, tercio inferior. Por motivo ha sido curada en la Casa de curación, siendo calificada la lesión el personal de guardia, de pronóstico grave.

Lesionado por máquina de

Por el mismo personal ha sido lesionado de varios magullamientos el pulpejo del dedo pulgar de la izquierda, Jacinto Lázaro Planco, de 40 años de edad, con domicilio en Miraflores, 7. La lesión, producida por una máquina de avienta, ha sido calificada de leve.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don de Frutos, Cronista Lecea, 6.

Trinidad Hinojal, don Felipe S. el notario señor Romero, el farmacéutico don Saturnino Molinero y los médicos, y por deseo expreso del signe doctor Jiménez-Díaz, se trasladaron al inmediato pueblo de Cuellar, con objeto de pesquisar en aquellas lagunas y plantarlas a su finca de «La Cera», emprendiendo el viaje de regreso a las doce de la noche, después de obsequiados por el citado doctor Lozano.

Procedente de Madrid, y de para Veganzones, donde piensa el resto de la temporada verán ha permanecido unas horas en capital don Luis Fernández de la, aplaudido autor de «La del del Parral», acompañado de sus María Luisa, Ramón y José L. sobrina María Luisa.

Le deseamos grata estancia en el pueblo al lado de su consuegro secretario de aquel Ayuntamiento don Vidal Gutiérrez García y su Loli.

SUFRAGIO

Mañana, a las nueve, en la parroquia de San Martín, se hará una misa aplicada por el eterno canso del alma de don Antonio zorrilla, jefe del Archivo de la Hacienda de Hacienda, y costeado por los funcionarios del Cuerpo, que agradecerán la asistencia a tan doso acto.

Primer Campeonato Provincial Ciclista de "Educación y Descanso"

El día 25 de los corrientes, festividad de Santiago Apóstol, Patrón de España, la Obra sindical Educación y Descanso organiza el primer campeonato ciclista provincial sobre un circuito de 75 kilómetros, que corresponde al siguiente itinerario: Salida del camino de Santa Lucía

hasta el puente Uñez; continuación por Marazucla, Sangarcía, Etreros, Cobos y Bercial, Marugán, Abades, Valverde y llegada a Segovia por el mismo sitio.

Para esta carrera, la Obra sindical Educación y Descanso ofrece una valiosa copa y premios en metálico, esperando de la industria y el comercio de esta plaza la entrega de donativos que revalorizarán la carrera. Hasta este momento tenemos noticias de haber sido concedidas algunas primas y regalos.

Por medio de las columnas de este periódico y de Radio Segovia, invitamos a todos los aficionados al deporte de la bicicleta y en especial al Club Ciclista de Segovia, para tomar parte en esta prueba.

Diariamente tendremos al corriente al público de su organización.

REGISTRO CIVIL

En el día de ayer han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Julio Cecilia Cárdena, hijo de Florencio y Polonia; Antonio Redondo Velasco, hijo de Ascensión; Carmen Soldado Lomillos, hija de Pedro y Feliciano. Defunciones.—Pablo Gil García, de sesenta y tres años; Miguel Ángel Rodríguez Agulló, de tres años; Fuencisla Alonso Lobo, de siete días. Matrimonios.—Ninguno.

ANUNCIOS POR PALABRAS HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

BIQUELETAS «Ciclo Cila» a precios oficiales. Carretera de La Granja, 1. Casa Grande.

MOTORES, transformadores, descuentos. Elu-Maquinaria Eléctrica, S. L. Teléfono 23. Durango.

BIQUELETAS, primeras marcas, precios oficiales. Media carrera, 531,50, equipada, neumáticos, accesorios. Antigua casa F. Martín «Auto-Industrias». Azoguejo, 9.

INDUSTRIALES, comerciantes. Sus dudas, consultas, gestiones, certificadas en general, Agencia Castilla. Apartado 661. Madrid.

GANADEROS: Para redecir vuestras tierras, comprad teleras de máximo resultado en Balsaín. Luis Fernández Pozo.

REPUESTOS «Ford» y «Chevrolet», accesorios automóviles. Casa Grande.

MOTOR Diesel de 10-11 HP., nuevo, vende maestro nacional Moral de Horneuz. No se contestan cartas.

MAQUINARIA vinícola y oleícola. Consultad a Marrodán y Rezola, S. L., ingenieros. Apartado núm. 2. Logroño.

ARMARIOS, cómodos, sillas, camas y toda clase de muebles ocasión. «La Fuencisla», Isabel la Católica, 12.

CORNEZUELO de centeno y plantas medicinales, deseo recibir ofertas con muestra. Dirigirse a Valeriano Campesino, Avenida Palencia, 1, León.

PLISADOS de todas clases en el día. Isabel la Católica, 2, 2.º.

GANADOS

VACA suiza, recién parida del segundo, abundante producción, vende Adolfo de la Mata, en Garcillán.

VENDO vaca recién parida del segundo. Tratar, Leandro Llorente, Valverde del Majano.

CABALLO raza percherona, buena lámina, nueve años, cinco dedos, véndese en Juarros de Voltoya. Juan Manuel García.

VACA suiza recién parida, bien preparada, con chota, vende Jesús Monjas, Los Huertos.

VENDO dos chotas suizas pura raza, año y medio. Pablo Encinas, Nava de la Asunción.

DEL TERMINO de Prádena han desaparecido: Caballo ocho años, castaño claro, alzada algo menos de la cuerda; yegua de once años, castaña clara, lucero en la frente, los dos marca B en nalga derecha. Angela Aránguez, de Prádena, o Bibiano Sanz, Ochoa Ondategui, 2, Segovia, abonarán gastos y gratificarán.

VACA suiza, recién parida del segundo, buena calidad, vende en Abades Juan Manuel Gómez.

VENDO vaca suiza, recién parida del primer parto. Tratar, Francisca Cerezo Sanz, Fuentepeleayo.

DESAPARECIDA vaca de cuatro años, pelo negro, hierro de fuego en un cuerno, otro caído de palomilla, Félix Gómez, Salobral (Avila).

PERDIDA corderito blanco recién esquilado, por carretera del Pinarillo. Gratificarán devolución carretera Madrona, 5.

GANADEROS: Vendo treinta chotas uno a dos años; dos novillas primerizas en producción. También se cambian por ganado no en producción. Pedro Gómez, en Ortigosa del Monte.

TRABAJO

SEÑORA, cuarenta años, inmejorables informes, ofrécese señor solo, poca familia, pueblo Bernardos, Carrascos, 4, Segovia.

SE NECESITA muchacha sabiendo su obligación, con buenos informes. Razón: Bar Prisco, Muerte y Vida, 10 y 12, S. Marcos, 14. Teléfonos 243-441.

SEÑORA, cuarenta años, inmejorables informes, ofrécese señor solo, poca familia, preferiría pueblo. Carrascos, 4, Segovia.

AGENTE comercial colegiado solvente, admite representaciones para Valladolid capital. Dirigirse pasco Zorrilla, 46, Pío Malobella.

VENTAS

SE VENDE, por defunción, motor para riego 2 HP.; triturador para pimientos, nuevo; máquina de hacer ladrillos de cemento, en Cuellar, calle Segovia, 9. Viuda de Juan Montero.

MAQUINA aventadora, segadora y carro de varas, todo buen uso, se venden. Petra Acebes, en Olombrada.

CUAJO en polvo y líquido. Droguería y perfumería Sanz. Plaza de Franco, 3.

SE VENDE, por defunción, la herramienta y materiales de taller mecánico, torno, autógena, máquinas de taladrar, fragua, etc., en Cuellar, calle Segovia, 9. Viuda de Juan Montero.

ARSENATO de plomo de la mejor calidad, Droguería y perfumería Sanz. Plaza de Franco, 3.

CARRO nuevo de varas para una caballería, vende Jacinto Martínez, en Valladolid.

MAQUINA cilíndrica Wertheim, nas condiciones, véndese por caso por la edad. Cirilo, zapatero. Se veda.

SOSA cáustica, Jabonillos, Resina, gúera y perfumería Sanz. Plaza de Franco, 3.

ALQUILER

AUTO servicio público, se alquila abona por la temporada. Razón: «La Criolla», teléfono 409.

ARRIEND

SE ARRIENDA la caza del monte Otero de Herreros, para ocho socios toda la finca con casa. Tratar, Ticio García.

COMPR

COMPRO, pagando los mejores precios, muebles, objetos, cuadros, chones. Avisos: Isabel Católica, Teléfono 214.

CASA se vende con garaje, huerto, otras dependencias. Magníficas vistas situación céntrica. Para informes, fantía Isabel, 24.

Servicio de trenes por la línea de Segovia

Trenes descendentes

Trenes ascendentes

ESTACIONES	Omni-bus 41	Rápido 11	Automo-tor D. R. 2.039	Mensajerías 83	Automo-tor D. R. 2.063	Automo-tor D. R. 2.071	Omni-bus 43	Automo-tor D. R. 2.077	C. Ex-presso 23	ESTACIONES	Automo-tor D. V. 2.656	C. Ex-presso 24	Omni-bus 42	Automo-tor D. V. 2.666	Mensajerías 84	Automo-tor D. V. 2.672	Automo-tor D. V. 2.682	Rápido 12		
Madrid, salida.....	8,00	8,30	9,25	9,50	13,45	17,45	19,10	20,50	21,15	Valladolid, salida.....	4,00	4,45	5,00	5,45	6,00	6,45	7,00	7,45	8,00	
Villalba, llegada.....	8,40	9,21	10,11	11,15	14,31	18,31	19,50	21,30	22,07	Medina, llegada.....	4,45	5,22	5,58	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	
Cercedilla.....	9,27	10,08	10,40	12,44	15,00	19,08	20,40	22,05	22,48	Olmedo.....	5,22	5,58	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	
San Rafael.....	10,03	10,34	11,05	13,30	15,24	19,24	21,13	22,31	23,31	Fuente Olmedo.....	5,58	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	10,31	
El Espinar.....	10,10	10,40	11,12	13,40	15,30	19,30	21,20	22,37	23,20	Fuente Santa Cruz.....	5,58	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	10,31	
Otero.....	10,26	10,55	11,23	14,07	15,42	19,42	21,36	22,48	23,48	Ciruelos de Coca.....	5,58	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	10,31	
La Losa.....	10,38	11,07	11,33	14,25	15,55	19,55	21,48	22,58	23,58	Nava.....	5,58	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	10,31	
Segovia, llegada.....	10,55	11,23	11,45	14,48	16,05	20,07	22,05	23,10	23,57	Coca de la Asunción.....	5,58	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	10,31	
Segovia, salida.....	11,33	11,50	12,06	15,18	16,00	20,00	22,00	23,00	23,57	Nava de la Asunción.....	5,58	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	10,31	
Hontanares, llegada.....	11,50	12,06	12,22	15,35	16,16	20,16	22,16	23,16	24,03	Armuña.....	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	10,31	11,06	
Ahusián.....	12,06	12,22	12,38	15,48	16,29	20,29	22,29	23,29	24,16	Yanguas.....	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	10,31	11,06	
Yanguas.....	12,22	12,38	12,54	16,04	16,45	20,45	22,45	23,45	24,32	Hontanares.....	6,40	7,11	7,56	8,11	8,56	9,21	9,56	10,31	11,06	
Armuña.....	12,38	12,54	13,10	16,20	17,01	21,01	23,01	24,01	24,48	Segovia, llegada.....	7,05	7,54	8,00	11,00	12,05	13,25	14,25	15,25	16,25	17,25
Santa M.ª de Nieva.....	12,54	13,10	13,26	16,36	17,17	21,17	23,17	24,17	25,04	La Losa, llegada.....	7,16	8,23	8,50	11,13	12,31	13,36	14,41	15,41	16,41	17,41
Nava de la Asunción.....	13,10	13,26	13,42	16,52	17,33	21,33	23,33	24,33	25,20	Otero.....	7,28	8,42	9,10	11,26	13,05	13,48	14,59	15,59	16,59	17,

Alocuciones del mariscal Goering y del almirante Doenitz a la Luftwaffe y a la Marina

(Viene de la página 1.)
La proclama de Goering
Gran Cuartel general del Führer.
20.—El mariscal Goering ha dirigido a la Aviación alemana la siguiente alocución:
«Camaradas de la Luftwaffe: En nombre de una detestable camarilla de antiguos generales expulsados por su comportamiento, el coronel conde von Stauffenberg ha intentado hoy un atentado vij contra nuestro Führer. Mediante órdenes falsificadas, esos criminales tratan ahora de provocar el desorden entre las tropas, Ordeno que el general comandante de Cuerpo de Ejército Stumpf, en calidad de jefe de la Aviación del Reich, mande en mi nombre todas las formaciones de la Luftwaffe en el interior del territorio alemán. Sólo deberán ser obedecidas mis órdenes y las suyas. Todas las autoridades de la Luftwaffe deberán apoyar lo más activamente posible al reichsführer de las S. S. Himmler. No podrán efectuarse transportes de correo en cualquier aparato más que con mi autorización o la suya. Los oficiales y soldados, así como las personas civiles que tomen partido con esos criminales usurpadores, y que traten de ganarse para sus proyectos, deberán ser detenidos y fusilados sin consideración. Allí donde tengáis necesidad de extirpar a los traidores deberéis actuar con la mayor energía. Los oficiales que participen en este crimen se colocan fuera de la comunidad de su pueblo, fuera de las fuerzas armadas alemanas y fuera del honor de soldado, fuera de su juramento y de la fidelidad. El aniquilamiento de los traidores nos dará una fuerza nueva. Frente a la traición, la Luftwaffe manifiesta su fidelidad inquebrantable y su ardiente cariño hacia el Führer, así como su adhesión sin reservas para conseguir la victoria. ¡Viva nuestro Führer, a quien Dios Todopoderoso ha salvado hoy!»—Efe.

La paz española

(Viene de la página 1.)
La tranquilidad alcanza a todos los hogares españoles. Por eso precisamente, para valorar lo que significa la paz, tienen que rendir primero su gratitud a la Providencia por haberles deparado un Jefe insigne que sabe conducirlos por sendas de libertad, de orden y de bienestar social.
J. ALONSO DE OJEDA

Bendición de los depósitos de agua que abastecen Melilla
El Ayuntamiento obsequió con una comida al Jefe

Melilla, 20.—Se ha verificado en Cabrerizas Altas el acto de bendecir los depósitos de aguas de los manantiales de Trara, que abastecerán a la población de Melilla.
Bendijo las instalaciones el párroco de la iglesia de Ave María, asistiendo el general Bartomeu, autoridades militares y civiles y los obreros y contratistas de las obras.
Pronunciaron unas palabras alusivas al acto el general Bartomeu y el alcalde, señor Alvarez Claro.
El Ayuntamiento obsequió con una comida al Jefe y caídos de Trara con motivo de la inauguración de la traida de aguas a Melilla.

Se da por fracasado el complot
Berlín, 20.—El complot contra el Führer ha fracasado por completo, según se anuncia oficialmente, y sus organizadores han huido en parte y en parte han sido fusilados por batallones del Ejército alemán. Entre estos últimos se encuentra el autor del atentado, coronel conde von Stauffenberg. No se han registrado incidentes en ningún sitio.—Efe.

La Medalla de Plata de Zaragoza a tres voluntarios del 18 de Julio
Zaragoza, 20.—El Ayuntamiento, en sesión del pleno, ha acordado conceder la Medalla de plata de la ciudad a tres voluntarios del 18 de Julio y al administrador de los montes municipales, don Victoriano Corral, a quien recientemente el Gobierno ha otorgado la Medalla del mérito agrícola.
Muere al pretender salvar a su hermano de perecer entre las olas
Santander, 20.—Cuando se bañaban en la playa de Uago, en el pueblo de Miengo, los hermanos Máximo e Isabel Haro Arenal, ésta última vió que Máximo era arrebatado por las olas y, sin mirar el peligro que corría, se lanzó a salvarle metiéndose más adentro. Isabel no pudo darle alcance, y Máximo fué lanzado a las rocas sin novedad alguna, en tanto que su hermana fué a estrecharse entre ellas, desde donde la resaca la expulsó a la playa aún con vida; pero los esfuerzos realizados para salvarla fueron inútiles, falleciendo sobre la misma arena.
Organización de la protección escolar con carácter total
Su dirección queda encomendada al ministerio de E. Nacional
Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy la siguiente disposición:
Ley por la que el Estado español, de acuerdo con el sentido católico del Movimiento, inspirador de su política, organiza la protección escolar con carácter total, encomendando su dirección al ministerio de Educación Nacional, quien la ejecutará en coordinación con los organismos estatales y del Movimiento que deban desarrollar actividades de esta índole, y particularmente con el Frente de Juventudes.

Programa que transmitirá Radio Segovia mañana sábado, de dos a dos y cuarto, organizado por la Perfumería Velasco:
1.º «Madre», tango canción.
2.º «Tarde de otoño en Platerías», habanera.
Por García Guirao y orquesta tí. pica.
3.º «Mari Sol», foxtro.
4.º «Dulce sueño», vals.
Por Tejada y orquesta Pasapaga.

de hora de las 12
Programa que transmitirá Radio Segovia mañana sábado, de dos a dos y cuarto, organizado por la Perfumería Velasco:
1.º «Madre», tango canción.
2.º «Tarde de otoño en Platerías», habanera.
Por García Guirao y orquesta tí. pica.
3.º «Mari Sol», foxtro.
4.º «Dulce sueño», vals.
Por Tejada y orquesta Pasapaga.

COLOFONIA

Habiendo recibido un cupo de este artículo para distribuir entre industriales de esta provincia, se comunica a los interesados que pueden dirigir sus pedidos con arreglo a sus necesidades, a **PERFUMERIA VELASCO 1.ª Católica, 2**

¡ESPAÑOLES!

Miles de obreros trabajan en la primera gran industria nacional de máquinas de coser **“ALFA”**
Estos obreros a la vez son técnicos, administradores y consejeros
Engrandecerás tu Patria adquiriendo **“ALFA”** El día 24 inauguración de su gran exposición PLAZA DEL CORPUS, NUM. 8
una elegante máquina de coser

Un comunicado especial aliado da cuenta de la actividad de las fuerzas francesas y belgas del interior

Gran Cuartel general interaliado, 20 (n).—El general Eisenhower publica el siguiente comunicado especial:
«En el período del 4 al 15 de Julio, las fuerzas francesas de la resistencia continuaron sus operaciones frente a violentos ataques alemanes, apoyados con frecuencia por carros, artillería y aviones. En la mayor parte de los ataques fué rechazado el enemigo con importantes pérdidas, o las fuerzas francesas del interior lograron replegarse. Como consecuencia de esas actividades ha sido eficazmente retrasado el movimiento de tropas y abastecimientos enemigos hacia el frente de Normandía.
En el departamento del Ain siguen liberadas zonas importantes, si bien las fuerzas de la resistencia hayan tenido que abandonar temporalmente tres ciudades. En dos departamentos del centro de Francia en los que han sido rechazados los reiterados asaltos enemigos los alemanes sufrieron pérdidas de importancia. También son considerables las pérdidas enemigas en el Sureste, en el departamento de Saona y Loira, en Bretaña y en la región de París. Una división blindada que se dirigía a Normandía estuvo detenida treinta horas y tuvo 80 muertos y 300 heridos.
En toda la red ferroviaria, pero principalmente en las líneas de mayor importancia, fué considerablemente retrasado el tráfico, y a veces totalmente suspendido; en varios puntos fueron atacados trenes inmovilizados. Es considerable la cantidad de locomotoras, coches y demás material, así como de tropas, que han sido destruidas. En el Este de Francia fué destruido o resultó con graves daños un tren que transportaba bombas volantes. También han sido objeto de eficaces ataques los canales por los cuales tratan los alemanes de llevar parte de su tráfico, que se ha visto interrumpido por la destrucción de las esclusas de muchos de aquéllos, incluso el del Marne al Rin. Con frecuencia han sido atacados los registros de la corriente eléctrica. Los cables de alta tensión de las líneas ferroviarias del Sur han sido cortados; han sido destruidos transformadores de la corriente que alimenta importantes fábricas de guerra.
La red de telecomunicación ha sido también seriamente averiada. El cable de París y Berlín y numerosas líneas subterráneas de larga distancia en los departamentos del Este, del centro y del Norte son periódicamente cortadas. La actividad de las fuerzas francesas del interior es empleada también contra la industria de guerra alemana en Francia.
En la región mediterránea los talleres de construcción ferroviaria han estado parados cerca de un mes. En la región del Jura fué incendiado un depósito de locomotoras. Almacenes de cuero han sido destruidos en los Alpes. Un ataque por sorpresa de las fuerzas francesas del interior puso en libertad a los patriotas internados en un campo de concentración en Evaux les Bains.
En Bélgica el grupo de resistencia belga ha tenido encuentros con los alemanes después del desembarco aliado y han destruido sistemáticamente ferrocarriles, puentes, carreteras, servicios de comunicaciones, plataformas giratorias ferroviarias, en todo el país. Los resultados obtenidos son altamente satisfactorios. La red belga de comunicaciones por ferrocarril y carretera está constantemente a retardar los movimientos de los refuerzos enemigos enviados a la zona de batalla.»—Efe.

La Medalla de Plata de Zaragoza a tres voluntarios del 18 de Julio

Zaragoza, 20.—El Ayuntamiento, en sesión del pleno, ha acordado conceder la Medalla de plata de la ciudad a tres voluntarios del 18 de Julio y al administrador de los montes municipales, don Victoriano Corral, a quien recientemente el Gobierno ha otorgado la Medalla del mérito agrícola.

Muere al pretender salvar a su hermano de perecer entre las olas

Santander, 20.—Cuando se bañaban en la playa de Uago, en el pueblo de Miengo, los hermanos Máximo e Isabel Haro Arenal, ésta última vió que Máximo era arrebatado por las olas y, sin mirar el peligro que corría, se lanzó a salvarle metiéndose más adentro. Isabel no pudo darle alcance, y Máximo fué lanzado a las rocas sin novedad alguna, en tanto que su hermana fué a estrecharse entre ellas, desde donde la resaca la expulsó a la playa aún con vida; pero los esfuerzos realizados para salvarla fueron inútiles, falleciendo sobre la misma arena.

Organización de la protección escolar con carácter total

Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy la siguiente disposición:
Ley por la que el Estado español, de acuerdo con el sentido católico del Movimiento, inspirador de su política, organiza la protección escolar con carácter total, encomendando su dirección al ministerio de Educación Nacional, quien la ejecutará en coordinación con los organismos estatales y del Movimiento que deban desarrollar actividades de esta índole, y particularmente con el Frente de Juventudes.

Peluqueros
¿Queréis garantizar una permanente?
Usad productos «BAROSEL» y lo conseguiréis
100 saquitos BAROSEL... 14 ptas.
100 saquitos RIZELIA... 12 »
Líquidos y fornituras en general
Ventas en LA DALIA, Muerte y Vida 26

PIMENTON
AGRICOLA DE SAN ISIDRO (S. A.)
REPRESENTANTE
ANGELA ESTRADA Serafin, 3. Tel. 299

“ELECTRICA SEGOVIANA S. A.”
Puesta en circulación de acciones

Por acuerdo del Consejo de Administración y con efectos de 1.º de Septiembre del corriente año, se ponen en circulación las siguientes acciones:
SERIE B.—1.000 acciones números 7.001 al 8.000, por su valor nominal de 250 pesetas cada una. Tendrán derecho preferente de suscripción los accionistas poseedores de acciones de la serie B, en la proporción de una acción por cada cinco que posean.
El plazo de suscripción empezará el día 1.º de Agosto próximo y terminará el día 15 de dicho mes. A partir de esta fecha el sobrante de acciones, si lo hubiere, se prorrateará entre los accionistas que lo soliciten, en proporción a su participación en el capital social.
A la solicitud de suscripción se deberán acompañar cinco cupones número 1 de las acciones serie B por cada acción suscrita; el importe de éstas y la cantidad de cinco pesetas en concepto de gastos de emisión, por cada título que se suscriba.
SERIE A.—1.041 acciones números 10.960 al 12.000, por su valor nominal de 500 pesetas cada una. Los accionistas de las series A y B tendrán el derecho de suscribir una acción por cada 5.500 pesetas nominales que posean de dichos títulos.
El plazo de suscripción empezará el día 1.º de Agosto próximo y terminará el día 15 del mismo mes. A la solicitud de suscripción se deberán acompañar once cupones número 5 de las acciones serie A, o veintidós cupones número 2 de la serie B, por cada acción suscrita; el importe de éstas y la cantidad de cinco pesetas por cada título suscripto, en concepto de gastos de emisión.
OBSERVACIONES.—1.º Los poseedores de un número de títulos inferior al preciso para concurrir a la suscripción, podrán ceder sus cupones o solicitar su cesión de otros accionistas.
Las solicitudes de suscripción podrán ser presentadas, en modelo que se facilitará al efecto, en los Bancos Hispano Americano y Español de Crédito o en las oficinas de la Sociedad, en los plazos señalados.
2.º Las acciones que se ponen en circulación comenzarán a participar en los beneficios sociales, según se indica en el primer párrafo de este anuncio, a partir del día 1.º de Septiembre próximo.
3.º Los cupones número 1 de la serie B y 5 de la serie A, precisos para la suscripción, sólo serán utilizables a este fin.
Segovia, Julio de 1944.—El Consejo de Administración.

La designación de Roosevelt, como candidato, por cuarta vez consecutiva, a la Presidencia

“Parece razonable pensar que en mi nuevo período presidencial obtendremos la victoria,,

Washington, 21 (6 t.).—Desde una gran base naval del Pacífico, el Presidente Roosevelt ha dirigido por radio a la Convención nacional del partido demócrata, reunida en Chicago, un discurso con motivo de su elección como candidato a la Presidencia, por cuarta vez consecutiva. Declaró, entre otras cosas, lo siguiente:
Parece razonable pensar que en mi nuevo período presidencial nuestras fuerzas armadas y las de nuestros aliados obtendrán la victoria total sobre Alemania y el Japón; espero que el mundo volverá a vivir en paz bajo un sistema que evitará una nueva guerra mundial.
Declaró a continuación que los Estados Unidos desempeñarán un papel de primordial importancia en el mantenimiento de la paz y en el progreso comercial de todo el mundo, y añadió: Por eso, nuestro Gobierno se ha dedicado durante muchos meses a la preparación de planes para el futuro y al estudio de los problemas mundiales, a fin de que el pueblo norteamericano no sufra los trastornos inherentes al período de transición de la guerra a la paz y se una a todos los países para correr la misma suerte. Nuestra tarea para 1944 es ganar la guerra y ganarla pronto y categóricamente, crear organizaciones internacionales, hacer que las fuerzas armadas de las naciones soberanas del mundo impidan otra guerra en un futuro previsible y reconstruir la economía para todos los americanos, con objeto de que todos tengan trabajo asegurado y gocen de un decoroso nivel de vida.—Efe.

Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:
Jefatura del Estado.—Ley de 19 de Julio de 1944 de Bases para la reforma de la justicia municipal. La base primera se refiere a la división territorial, que tendrá como base la tradicional división en términos municipales. Para el ejercicio de la justicia municipal habrá Juzgados de Paz, Municipales y Comarcales. Existirán Juzgados de Paz en los Municipios en que no hubiere Juzgado Municipal ni Comarcal. En los de las capitales de provincia y de población superior a veinte mil almas habrá Juzgados Municipales. En las poblaciones donde exista más de un Juzgado de Primera Instancia, el número de Juzgados Municipales será igual al de aquéllos, salvo casos excepcionales que apreciará el ministerio de Justicia, previo informe de la Sala de Gobierno del Tribunal Supremo, que lo emitirá oyendo a la Audiencia Territorial respectiva. A los efectos de esta ley, los Municipios, con exclusión de aquellos en que radiquen Juzgados Municipales, se agruparán en comarcas. La base segunda se refiere a la denominación y jerarquías de los Juzgados; la tercera a los jueces, que tendrán que ser funcionarios de la carrera judicial, con categoría de tales. En ningún caso el titular de un Juzgado Municipal podrá tener superior categoría a la del que ejerza sus funciones en el Juzgado de Primera Instancia respectivo. Los jueces comarcales tendrán carácter técnico y serán designados por oposición entre licenciados en Derecho. La base cuarta se ocupa de los fiscales, de los Juzgados Municipales y Comarcales, los cuales serán nombrados por el ministerio de Justicia, previa oposición entre licenciados en Derecho; la base quinta trata de los secretarios y personal auxiliar. Aquellos quedarán constituidos en cuatro categorías: Primera, secretarios de Juzgados Municipales de Madrid y Barcelona; segunda, secretarios de Juzgados Municipales de las demás capitales de provincias y poblaciones mayores de 20.000 habitantes; tercera, secretarios de Juzgados Comarcales, y cuarta, secretarios de Juzgados de Paz, de poblaciones superiores a 5.000 habitantes. En las localidades de población inferior a 5.000 habitantes el cargo de secretario de Juzgado de Paz será obligatoriamente desempeñado por el del Ayuntamiento. La base sexta comprende los concursos, excedencias y licencias; la séptima, capacidad, incompatibilidades y responsabilidades; la octava, retribuciones; la novena, la competencia de los jueces de Paz; la décima, las normas procesales; la undécima, disposiciones transitorias, y la duodécima, disposición final.

LEY DE BASES DE REFORMA DE LA JUSTICIA MUNICIPAL

Establecimiento de Juzgados de paz, municipales y comarcales

Madrid, 21.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:
Jefatura del Estado.—Ley de 19 de Julio de 1944 de Bases para la reforma de la justicia municipal. La base primera se refiere a la división territorial, que tendrá como base la tradicional división en términos municipales. Para el ejercicio de la justicia municipal habrá Juzgados de Paz, Municipales y Comarcales. Existirán Juzgados de Paz en los Municipios en que no hubiere Juzgado Municipal ni Comarcal. En los de las capitales de provincia y de población superior a veinte mil almas habrá Juzgados Municipales. En las poblaciones donde exista más de un Juzgado de Primera Instancia, el número de Juzgados Municipales será igual al de aquéllos, salvo casos excepcionales que apreciará el ministerio de Justicia, previo informe de la Sala de Gobierno del Tribunal Supremo, que lo emitirá oyendo a la Audiencia Territorial respectiva. A los efectos de esta ley, los Municipios, con exclusión de aquellos en que radiquen Juzgados Municipales, se agruparán en comarcas. La base segunda se refiere a la denominación y jerarquías de los Juzgados; la tercera a los jueces, que tendrán que ser funcionarios de la carrera judicial, con categoría de tales. En ningún caso el titular de un Juzgado Municipal podrá tener superior categoría a la del que ejerza sus funciones en el Juzgado de Primera Instancia respectivo. Los jueces comarcales tendrán carácter técnico y serán designados por oposición entre licenciados en Derecho. La base cuarta se ocupa de los fiscales, de los Juzgados Municipales y Comarcales, los cuales serán nombrados por el ministerio de Justicia, previa oposición entre licenciados en Derecho; la base quinta trata de los secretarios y personal auxiliar. Aquellos quedarán constituidos en cuatro categorías: Primera, secretarios de Juzgados Municipales de Madrid y Barcelona; segunda, secretarios de Juzgados Municipales de las demás capitales de provincias y poblaciones mayores de 20.000 habitantes; tercera, secretarios de Juzgados Comarcales, y cuarta, secretarios de Juzgados de Paz, de poblaciones superiores a 5.000 habitantes. En las localidades de población inferior a 5.000 habitantes el cargo de secretario de Juzgado de Paz será obligatoriamente desempeñado por el del Ayuntamiento. La base sexta comprende los concursos, excedencias y licencias; la séptima, capacidad, incompatibilidades y responsabilidades; la octava, retribuciones; la novena, la competencia de los jueces de Paz; la décima, las normas procesales; la undécima, disposiciones transitorias, y la duodécima, disposición final.

BOMBARDEOS CONTRA ALEMANIA Y LA GRAN BRETAÑA

Berlín, 21 (5 t.).—Del comunicado de hoy:
Continúa el duro fuego de represalia del arma «V-D» contra el sector de Londres.
Formaciones de bombarderos norteamericanos procedentes del Sur y del Oeste, atacaron localidades del Oeste, Suroeste y centro de Alemania. Especialmente las ciudades de Friedrichshafen, Wetzlar y Leipzig, experimentando daños materiales y víctimas civiles. Cuarenta y siete aviones enemigos, de ellos 45 tetramotores, fueron derribados por la defensa aérea. En el curso de la noche aviones británicos atacaron localidades de la zona renovesfaliana. Aviones de hostigamiento lanzaron, además, bombas sobre la ciudad de Hamburgo. Treinta y nueve bombarderos tetramotores fueron derribados. Aviones alemanes rápidos atacaron objetivos del Este de Inglaterra.—

DERMATINA
Suaviza y blanquea la piel
Antiséptica, higiénica y
refrescante para las afecciones de la piel. Precio: 2,50 ptas. caja.
Venta en farmacias.
(C. S. 5795)

Guía Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujano militar diplomado
Cirugía general y ortopédica
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58 Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11)

G. DIAZ
MEDICO-OCULISTA
Profesor auxiliar del Niño Jesús de Madrid y del Instituto de Higiene de Segovia
Consulta diaria de 11 a 12 y de 3 a 5 (menos los viernes)
Juan Bravo, 2. Tel. 209 Segovia

Clinica médico quirúrgica del Perpetuo Socorro
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
DIRECTOR
JUAN BARRIOS BERMEJO
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RISON Y VIAS URINARIAS ENFERMEDADES VENEREAS
Habitaciones para estancia de operados
José Zorrilla, 24 Teléfono 372 (Censura Sanitaria S. G. 65)

A. SUAREZ GRANDA
GARGANTA, NARIZ Y OIDOS
Especialista diplomado del Ejército del Aire y jefe de clínica del Hospital Central
CONSULTA LOS DOMINGOS
De once a una y de tres a cinco
José Zorrilla, 24 (Clínica del Perpetuo Socorro. Teléfono 372). Segovia (Censura Sanitaria S. G. 66)

L. LEON
Especialista de garganta, nariz y oídos del Hospital de San Carlos de Madrid
Consulta los jueves de 11 a 1 y de 3 a 5
JUAN BRAVO, 2 (2.º izquierda) (Edificio del Banco Castellano) Teléfono 209 (Censura Sanitaria S. G. 14)
Suscripción a EL ADELANTADO 15 pesetas trimestre

